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CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

Prima Commissione
Consiliare permanente

PROCESSO VERBALE
DELLA SEDUTA N. 168 DI MERCOLEDÌ 12 MARZO 2025

Ore 10:30
Sede: Consiglio regionale, Palazzo Ferro Fini, Venezia.

f

COMPONENTE

, SANDONÀ Luciano
i Presidente
Tu IS ETTO Chiara
[Vicepresidente
l CORSI Enrico
^Segretario
BOZZA Alberto
Componente

FcÀVÌNÀTOÉÌÌsaT
^Componente
CESTARI Laura

l Componente
l CESTARO Silvia
j Componente
j FAVERO Marzio
j Componente
GEROLIMETTO Nazzareno

l Componente
CAMANI Vanessa
[Componente
l PICCININI Tomas
[Componente^
l CASALI Stefano
l Componente
i SORANZO Enoch
[Componente
fviÀNELLO Roberta
l Componente
l GIÀCÒMIN Stefano

Componente

GRUPPO VOTI
ATTR. DELEGHE PRESENZE

Zaia Presidente 3 Cavinato p

Partite Democratico Veneto 3 p

Liga Veneta per Salvini Premier 5 p

Forza Italia - Berlusconi -
Autonomia per il Veneto

2 p

Zaia Presidente 2 A

Liga Veneta per Salvini Premier 4 A

Zaia Presidente 3 p

Liga Veneta per Salvini Premier

Zaia Presidente

4 Cestari p

3 p

Partito Democratico Veneto 2 p

Veneta Autonomia 1 p

Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni 2 Soranzo p

Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni 3 A

Zaia Presidente 3 A

Zaia Presidente

TOTALE

3

^LEJ_. 43

Vianello p

P = presente - C=congedo - <4 = assente - P"= presente in remoto (1) = delega pervenuta a seduta iniziata
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DELEGHE

POSSAMAI Gianpiero Liga Veneta per Salvini Premier

SCATTO Francesca Zaia Presidente

VOTI
ESPRESSI
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Assiste:
Gabriele FROLLO, Responsabile della segreteria della Prima Commissione consiliare

Collaborazione Servizio affari giuridici e legislativi (art. 54, comma 4 del Regolamento):
Carlo GIACHETTI
Carlotta FORESTAN
Elena ZENNARO
Arianna NOVELLO

/



Prima Commissione Consiliare Processo verbale n. 168 del 12.3.2025 pag. 2 di 14

Luca SCHIAVON

Presenti inoltre:
Cristiano GEBBIN
Andrea PAGELLA
Laura MARTINI
Carlo SIMIONATO

Responsabile Unità rapporti istituzionali
Dirigente capo Servizio affari generali
Servizio affari generali
Responsabile della segreteria della Seconda Commissione consiliare

Collaborazione Giunta regionale e uffici competenti (art. 44 c. 2 Statuto):

Paolo GIANDON Direttore Direzione Ambiente e Transizione Ecologica
llvan FAVA Funzionario DO Mobilità e Trasporti
IFrancesca FURLAN Funzionario DO Logistica, Navigazione, Ispettorati di Porto e Pianificazione
Federico PIGOZZO Direttore U.C. Edilizia
ISalvina SIST Direttore Direzione Pianificazione Territoriale
IPaolo GIANDON Direttore Dirczione Ambiente e Transizione Ecologica
IStefania STRANO Funzionario EQ Contributi
iRolando RIZZOLO Funzionario EQ Pianificazione
lEmanuele PAGIN Funzionario Direzione Turismo e Marketing Territoriale
IStefania BUSATTA Funzionario Direzione Turismo e Marketing Territoriale
DIristina MULINARI Funzionario Dirczione Agroambiente, Programmazione e Gestione ittica e

faunistico-venatoria
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***

l lavori si svolgono sulla base dell'ordine del giorno come da convocazione prot. n. 3367 del 6
marzo 2025.

1) l comunicazioni del Presidente;

2) l approvazione del verbale e del resoconto della seduta precedente;

3) esame, ai sensi dell'articolo 7, comma 1 e dell'articolo 6, comma 5 bis, della legge
regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:
Fondazione Atlantide Teatro Stabile di Verona.
Nomina di un componente del Consiglio Direttivo;

4) esame, ai sensi detl'articolo 9 bis, comma 1, e dell'articolo 6, comma 5 bis, della legge
regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:
ESU-Azienda regionale perii diritto allo studio universitario di VERONA.
Designazione di componente del Consiglio di Amministrazione;

5) illustrazione in sede referente, ai sensi dell'articolo 49 del Regolamento, in ordine a:
proposta di regolamento interno n. 5 d'iniziativa dei consiglieri Ciambetti, Soranzo,
Zottis, Sponda e Baldin, relativa a "Modifica del Regolamento Interno del Consiglio
regionale per l'amministrazione e l'organizzazione";

6) illustrazione in sede referente, ai sensi dell'articolo 49 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge statale n. 53 d'iniziativa dei consiglieri Sandonà, Maino e Vianello
relative a "Modifica al decreto del Presidente della Repubblica 1° dicembre 1949, n.
1142 'Approvazione del regolamento per la formazione del nuovo catasto edilizio
urbano'";

7) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 290 d'iniziativa della Giunta regionale relativo a "Disposizioni di
adeguamento ordinamentale 2024 in materia di navigazione interna, trasporti, edilizia
residenziale pubblica, ambiente, difesa del suolo e acque minerali e termali".

Parere alla Seconda Commissione:

8) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 293 d'iniziativa dei consiglieri Scatto, Rigo, Bet e altri, relativo a
"Interventi regionali per la promozione della cultura del cavallo".

Parere alla Sesta Commissione;

9) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a;
progetto di legge n. 307 d'iniziativa dei consiglieri Dolfin, Andreoli, Barbisan e altri,
relativo a "Disposizioni per favorire la sostituzione dei contenitori di prodotti ittici in
polistirene con contenitori in materiale sostenibile".

Parere alla Terza Commissione.

***

Il Presidente della Prima Commissione, Luciano Sandonà, presiede la seduta, che si svolge
in presenza presso la sede di Palazzo Ferro Fini.
Il Presidente, constatato il raggiungimento del numero legale, come previsto dall'articolo 29
del Regolamento (Allegato A), dichiara aperti i lavori alle ore 10:50.

Il Presidente inizia con il punto 1 detl'ordine del giorno:

1) comunicazioni del Presidente

Il Presidente comunica la delega della consigliera Cavinato a se stesso, della consigliera
Cestaro al consigliere Gerolimetto, del consigliere Soranzo al consigliere Casali, della
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consigliera Cestari al consigliere Favero, della consigliera Vianello al consigliere Giacomin.

(entra la consigliera Cestaro)

Si passa al punto 2 dell'ordine del giorno:

2) l approvazione del verbale e del resoconto della seduta precedente;

Il Presidente pone in votazione il verbale e il resoconto della precedente seduta.
La commissione approva all'unanimità.

Il Presidente passa alla trattazione del punto 3) iscritto all'ordine del giorno:

3) esame, ai sensi dell'articolo 7, comma 1 e dell'articolo 6, comma 5 bis, della legge
regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:
Fondazione Atlantide Teatro Stabile di Verona.
Nomina di un componente del Consiglio Direttivo;

Il Presidente comunica ai consiglieri la presenza del doti Gebbin in supporto e ricorda che son
stati proposti 24 nominativi. Verranno dunque stilati due elenchi, contenenti i nominativi dei
candidati da proporre al Consiglio regionale e quelli dei candidati privi dei requisiti o la cui
domanda presenta irregolarità.

In assenza di interventi da parte dei altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Cestaro,
Gerolimetto, Giacomin con delega Vianello, Sandonà con delega Cavinato), Liga Veneta per
Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini), Forza Italia-
Berlusconi-Autonomia per il Veneto (Bozza), Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali con delega
Soranzo); si astengono le rappresentanti del Partito Democratico Veneto (Camani, Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato B)

Il Presidente passa al punto 4) iscritto all'ordine del giorno:

4) esame, ai sensi dell'articolo 9 bis, comma 1, e dell'articolo 6, comma 5 bis, della legge
regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:
ESU - Azienda regionale per il diritto allo studio universitario di VERONA.
Designazione di componente del Consiglio di Amministrazione.

Il Presidente chiede ai Consiglieri se vi siano rilievi rispetto alle candidature.

In assenza di interventi il Presidente passa alla votazione del provvedimento:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Cestaro,
Gerolimetto, Giacomin con delega Vianello, Sandonà con delega Cavinato), Liga Veneta per
Salvìni Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini), Forza Italia-
Berlusconi-Autonomia per il Veneto (Bozza), Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali con delega
Soranzo); si astengono le rappresentanti del Partito Democratico Veneto (Camani, Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato C)

All'esito della votazione il Presidente introduce il punto 5) iscritto all'ordine del giorno:

5) illustrazione in sede referente, ai sensi dell'articolo 49 del Regolamento, in ordine a:
proposta di regolamento interno n. 5 d'inizìativa dei consiglieri Ciambetti, Soranzo,
Zottis, Sponda e Baldin, relativa a "Modifica del Regolamento Interno del Consiglio
regionale per l'amministrazione e l'organizzazione";

Il Presidente introduce il punto e comunica la presenza del dott. Pagella in supporto.

La consigliera Camani lamenta l'assenza dei mèmbri dell'Ufficio di Presidenza e chiede che la
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circostanza venga messa a verbale.

Il Presidente passa la parola al dott. Pagella per l'illustrazione del provvedimento che avviene,
dunque, in assenza dei mèmbri dell'Ufficio di Presidenza.

(esce la consigliera Camani)

Al termine, il Presidente ringrazia il dott. Pagella.

Il consigliere Giacomin chiede di poter avere un testo comparato tra l'attuale regolamento e le
modifiche suggerite dalla proposta.

Risponde il dott. Pagella evidenziando che il titolo V del Regolamento verrà rimodellato per
intero sulla base della nuova disciplina prevista dal Codice dei contratti pubblici.

Il consigliere Giacomin ne prende atto, chiedendo che nel testo siano inseriti riferimenti alle
fonti cui sono imputabili le modifiche apportate.

Il consigliere Gerolimetto chiede un chiarimento sulla procedura di affidamento diretto, a cui
risponde il dott. Pagella.

Il Presidente, dopo aver ringraziato il dott. Pagella e la dott.ssa Martini, passa al punto 6)
iscritto all'ordine del giorno:

6) illustrazione in sede referente, ai sensi dell'articolo 49 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge statale n. 53 d'iniziativa dei consiglieri Sandonà, Maino e Vianello
relativo a "Modifica al decreto del Presidente della Repubblica 1° dicembre 1949, n.
1142 'Approvazione del regolamento per la formazione del nuovo catasto edilizio
urbano'";

Il Presidente Sandonà illustra il progetto di legge, di cui è primo firmatario.

Interviene il consigliere Corsi esprimendo le proprie perplessità circa il fatto che le agevolazioni
interesserebbero immobili privati e nonostante le ricadute sui conti pubblici non vi sarebbe
alcun vantaggio per la collettività.

La consigliera Cestaro chiede se sia possibile integrare il progetto di legge aggiungendo il
diverso grado di vincolo che può interessare i beni. In relazione all'intervento del collega Corsi
propone I'apertura al pubblico degli immobili con un numero minimo di giornate all'anno da
verificare in Commissione.

Interviene il consigliere Giacomin, chiedendo, anzitutto, la sottoscrizione del progetto di legge,
e per esprimere il proprio apprezzamento verso il progetto di legge.

Il Presidente Sandonà riprende la parola per rispondere agli interventi dei consiglieri Corsi,
Cestaro e Giacomin.

La consigliera Cestaro chiede di poter sottoscrivere il progetto di legge e alla stessa si
associano i consiglieri Favero, Corsi e Gerolimetto.

Non essendoci ulteriori richieste di intervento si passa al punto 7) iscritto all'ordine del giorno:
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7) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 290 d'iniziativa della Giunta regionale relativo a "Disposizioni di
adeguamento ordinamentale 2024 in materia di navigazione interna, trasporti, edilizia
residenziale pubblica, ambiente, difesa del suolo e acque minerali e termali".

Parere alla Seconda Commissione;

Il Presidente introduce il punto, ricordando che si tratta di un parere concernente le ricadute
finanziarie del progetto di legge, su cui è referente la Seconda Commissione consiliare e che
nel caso in questione vi è neutralità finanziaria.

Viene data la parola alla dott.ssa Furlan che illustra gli articoli 1 e 2.

Il dott. Fava interviene sull'articolo 3, mentre la dott.ssa Furlan fa una breve esposizione dei
contenuti dell'articolo 3 bis.

(esce il consigliere Gerolimetto)

Il Presidente passa la parola al dott. Pigozzo per gli articoli 04, 04.1, 4, 5, 6, 7, 7 bis, 7 ter e 7
quater.

La consigliera Luisetto pone alcune domande, a cui risponde il dott. Pigozzo.

Viene data la parola alla dott.ssa Sist sull'articolo 7 quinquies e al dott. Giandon sugli articoli 8,
11, 12e13.

Sugli articoli 14 e 15 intervengono il dott. Schiavon e il doti Giachetti del Servizio affari giuridici
e legislativi.

Sull'articolo 14bis viene data la parola alla dott.ssa

Busatta. (rientra il consigliere Gerolimetto)

La dott.ssa Strano e il dott. Rizzalo intervengono per gli articoli 15 bis, 15 bis.01 e 15 ter.

(entra la consigliera Scatto)
(esce il consigliere Gerolimetto)

La consigliera Cestaro pone una domanda in relazione all'art. 15 bis e alla possibilità, nel caso
in cui ci siano convenzioni con le Unioni montane che hanno la Protezione civile unita, di
mantenere un unico tecnico responsabile per tutti i Comuni convenzionati. Il dott. Rizzalo
risponde in maniera affermativa.

Le consigliere Cestaro e Luisetto manifestano le proprie preoccupazioni nei confronti delle
realtà di piccole dimensioni che risentiranno della nuova gestione dei fondi.

fesce // consigliere Casali)

Chiede la parola il consigliere Favero per condividere la posizione delle consigliere,
evidenziando che spesso i volontari vanno a sopperire le carenze del pubblico e che vanno
considerati una risorsa; chiede inoltre un supplemento di riflessione,

La consigliera Luisetto suggerisce di manifestare formalmente, contestualmente al rilascio del
parere, le valutazioni espresse in riferimento a queste criticità. Il Presidente, ribadito come la
competenza della Prima Commissione sia limitata alla materia economico-finanziaria,
comunica che alla Seconda Commissione verrà inviato, allegandolo al parere, un estratto del
resoconto della seduta.
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(entra il consigliere Gerolimetto)
(esce il consigliere Bozza)
(rientra il consigliere Casali)

In assenza di ulteriori interventi il Presidente pone al voto il parere sul progetto di legge n.
290: esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente
(Cestaro, Gerolimetto, Giacomin con delega Vianello, Sandonà con delega Cavinato), Liga
Veneta perSalvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni
(Casali con delega Soranzo), Veneta Autonomia (Piccinini); si astiene la rappresentante
del gruppo consiliare Partito Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato D)

Si passa al punto 8) iscritto all'ordine del giorno:

8) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 293 d'iniziativa dei consiglieri Scatto, Rigo, Bet e altri, relativo a
"Interventi regionali per la promozione della cultura del cavallo".

Parere alla Sesta Commissione;

Viene data la parola alla consigliera Scatto che illustra il provvedimento, in qualità di prima
firmataria.

Il Presidente chiede al dott. Frollo di illustrare la modifica della norma finanziaria.

Il dott. Frollo precisa si rende necessario adeguare la norma finanziaria all'avvenuta efficacia
della legge di bilancio per il triennio 2025/2027, mantenendo le quantificazioni degli oneri
previsti dal progetto di legge che complessivamente, ricorda, ammontano sulle tré linee di
spesa a 200.000 euro per ogni annualità del biennio 2025/2026.

Il consigliere Gerolimetto espone alcune perplessità.

Risponde la consigliera Scatto.

La consigliera Luisetto interviene per evidenziare l'importanza della pet therapy.

Il consigliere Corsi sottolinea la complessità delle questioni coinvolte.

In assenza di ulteriori interventi il Presidente pone al voto il parere sul progetto di legge n. 293:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Cestaro,
Gerolimetto, Giacomin con delega Vianello, Sandonà con delega Cavinato), Liga Veneta per
Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini), Fratelli
d'Italia-Giorgia Meloni (Casali con delega Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato E)

Si passa al punto 9) iscritto all'ordine del giorno:

9) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 307 d'iniziativa dei consiglieri Dolfin, Andreoli, Barbisan e altri,
relativo a "Disposizioni per favorire la sostituzione dei contenitori di prodotti ittici in
polistirene con contenitori in materiale sostenibile".

Parere alla Terza Commissione.
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l contenuti del progetto di legge vengono riassunti dalla consigliera Cestaro.

Il Presidente manifesta la propria approvazione nei confronti del testo e da lettura della
proposta di modifica dell'articolo 4, avanzata dagli uffici consiliari, concernente la norma
finanziaria.

In assenza di ulteriori interventi il Presidente pone al voto il parere sul progetto di legge n. 307:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Cestaro,
Gerolimetto, Giacomin con delega Vianello, Sandonà con delega Cavinato,), Liga Veneta per
Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Venata Autonomia (Piccinini), Fratelli
d'Italia-Giorgia Meloni (Casali con delega Soranzo); si astiene la rappresentante del gruppo
consiliare Partito Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato F)

Il Presidente ringrazia tutti i presenti e dichiara chiusa la seduta alle ore 12.32.

Tutti gli interventi sono registrati e trascritti nel resoconto stenotipico conservato agli atti della
segreteria della Commissione.

'Il ^e'
EÌti'tQO '

^^
Segreta ri Q,

E>(4ooCOF
President

Ijciano SANOQN

Il Responsabile
Gabriele FROLLO

4^Li o^^->

•^^;=-\
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Allegato A)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
VALUTAZIONE LEGALITÀ

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025

COMPONENTE

l SANDONA Luciano
Presidente
LUISETTO Chiara
Vicepresidente

fCORSIEnrico
l Segretario
l BOZZA Alberto
l Componente
l CAVI NATO Elisa
l Componente
CESTARI Laura

Componente
[CESTARO Silvia
Componente
! FAVERO Marzio

l Componente
IGEROLIMETTÓ
i Nazzareno
i Componente
1 CAMANI Vanessa
Componente

i PICCININI Tomas
; Componente
[CASALI Stefano
i Componente
i SORANZO Enoch
Componente

l VIANELLO Roberta
Componente
l GIACOMIN Stefano
componente

r-

GRUPPO

Zaia Presidente

VOTI ^ ^^ VOTI
ATTR. DELEGHE ESPRESSI

Partito Democratico
Veneto

Liga Veneta per Salvini
Premier

Forza Italia - Berlusconi -

Autonomia per il Veneto

Zaia Presidente

Liga Veneta per Salvini
Premier

Zaia Presidente

Liga Veneta per Salvini
Premier

Zaia Presidente

Partito Democratico
Veneto

Veneta Autonomia

Fratelli d'Italia-Giorgia
Meloni

l Fratelli d'Italia-Giorgia
Meloni

Zaia Presidente

Zaia Presidente

TOTALE

3

3

5

2

2

4

3

4

3

2

1

2

3

3

3

Cavinato

Cesta ri

Soranzo

43

Vianello

5

3

5

2

3

8

3

2

1

5

6

43

C'È IL NUMERO
LEGALE

@

Il Responsabile
Gabriele Frollo

^^47^r-
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Allegato B)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
Foglio Votazione

esame, ai sensi dell'articolo 7, comma 1 e dell'articolo 6, comma 5 bis, della legge
regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:

Fondazione Atlantide Teatro Stabile di Verona.
Nomina di un componente del Consiglio Direttivo.

Cognome e nome
carica Gruppo

Voti
attribuiti Deleghe

Voti
rappr.

Favore
voli Contrarì

Asten
uti

SANDONÀ
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per
Salvini Premier

5 5 5

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia -
Berlusconi -
Autonomia per il
Veneto

2 2 2

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 2 2

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

2 Soranzo 5 5

CAVINATO Elisa
Componente Zaia Presidente 2

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4

CESTARO Silvia
Componente Zaia Presidente 3 3 3

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4 Cestari 8 8

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 3 3

GIACOMIN
Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Vianello 6 6

PICCININI Tomas
Componente Venata Autonomia 1 1 1

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

3 o

VIANELLO
Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 43 38 o 5

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo

^^=-
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Allegato C)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
Foglio Votazione

esame, ai sensi dell'articolo 9 bis, comma 1, e dell'articolo 6, comma 5 bis, della
legge regionale n. 27/1997, delle proposte di candidature in ordine a:

ESU - Azienda regionale per il diritto allo studio universitario di VERONA.
Designazione di componente del Consiglio di Amministrazione.

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti
Deleghe

Voti
rappr.

Favore
voli

Contrari
Asten
ufi

SANDONÀ
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per
Salvini Premier

5 5 5

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia -
Berlusconi -
Autonomia per il
Veneto

2 2 2

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 2 2

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

2 Soranzo 5 5

CA VINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 3 3

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4 Cestari 8 8

GEROLIMETTO
Nazzareno

Componente
Zaia Presidente 3 3 3

GIACOMIN
Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Vianello 6 6

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

3 o

VIANELLO
Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 43 38 o 5

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo».
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Allegato D)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
Foglio Votazione

in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 290 d'iniziativa della Giunta regionale relativo a "Disposizioni di
adeguamento ordinamentale 2024 in materia di navigazione interna, trasporti, edilizia

residenziale pubblica, ambiente, difesa del suolo e acque minerali e termali.

Cognome e nome
carica Gruppo

Voti
attribuiti Deleghe

Voti
rappr.

Favore
voli Contrarì

Asten
uti

SANDONÀ
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per
Salvini Premier

5 5 5

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia -
Berlusconi -
Autonomia per il
Veneto

2 o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

2 Soranzo 5 5

CAVINATO Elisa
Componente Zaia Presidente 2

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4

CESTARO Silvia
Componente Zaia Presidente 3 3 3

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4 Cestari 8 8

GEROLIMETTO
Nazzareno

Componente
Zaia Presidente 3 3 3

GIACOMIN
Stefano

Componente
Zaia Presidente 3 Vianello 6 6

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

3 o

VIANELLO
Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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Allegato E)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
Foglio Votazione

in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 293 d'iniziativa dei consiglieri Scatto, Rigo, Bet e altri, relativo a

"Interventi regionali per la promozione della cultura del cavallo".

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli Contrarì

Asten
uti

SANDONÀ
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3

CORSI Enrico
Seqretarìo

Liga Veneta per
Salvini Premier

5 5 5

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia -
Berlusconi -
Autonomia per il
Veneto

2 o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

2 Soranzo 5 5

CAVI NATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 3 3

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4 Cestari 8 8

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 3 3

GIACOMIN
Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Vianello 6 6

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

3 o

VIANELLO
Roberta

Componente
Zaia Presidente 3 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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Allegato F)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
Foglio Votazione

in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 66 del Regolamento, in ordine a:
progetto di legge n. 307 d'iniziativa dei consiglieri Dolfin, Andreoli, Barbisan e altri, relativo
a "Disposizioni per favorire la sostituzione dei contenitori di prodotti ittici in polistirene con

contenitori in materiale sostenibile".

Cognome e nome
carica Gruppo

Voti
attribuiti Deleghe

Voti
rappr.

Favore
voli Contrah

Asten
ufi

SANDONÀ
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per
Salvini Premier

5 5 5

BOZZA Al berta
Componente

Forza Italia -
Berlusconi -
Autonomia per il
Veneto

2

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

2 Soranzo 5 5

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 3 3

FA VERO Marzio
Componente

Liga Veneta per
Salvini Premier

4 Cestari 8 8

GEROLIMETTO
Nazzareno

Componente
Zaia Presidente 3 3 3

GIACOMIN
Stefano

Componente
Zaia Presidente 3 Vianello 6 6

PICCININI Tomas
Componente

Venata Autonomia 1 1 1

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia -
Giorgia Meloni

3 o

VIANELLO
Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 168 DEL 12 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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